N'V'7IX N"VNIXAA 901 712N

1 a'1xvw

. ;—3 —-};—2 =1 N9279°010 SY NIN¥YY (4,1) ATIIN

JIN MTA 2/15 NN N2137900 TP P pRann

LDYNN PYUNI DY 19129900 SYW AP 90 D¥ann

T I9IND DOINVY DOWOPN SYNON JYW I0MININ DIPHN DNNIYHD NN N¥D N

7N PYDI INNYHY LMININD DIPHRN INNWH DY NITINN 0NN NN LA

/N QYDA INYD INMNNYND NINY STOMINID DIPNN Y NNYNY P(5,/5.5) NTPIn A
.m "1 PO YOPN Y19 NN JP0I 03PN TPUNT NN O 19137900 Yy Ny X0 B )
. —m N1 BO youpn Vo D Nm

JPMYAND SN NN NS . B NTIPN NV NN NND

[NND

T(x,y) - NUPANN ATPIN , Q - N9 Y Nwss NTIPY |, A(4. 1) nnmn nmpan o N LT

J
F.F, =2/15 = F ,(&/150) = c=V15 ]
7
2 2 2 2 2 N | LaGox 2y)
a +b =c =15 = b =15—-a ~. T(x.y) =] 1]
< = A4, 1)
>y 16 1 AP AR IARNADENE
A1) e 5-5L=1 = 4L (PS5, . ‘ (/15,0
1) a® b’ a? b? _
16 _ 1 2 2 = Y
AL =1 /a (15—a P =N
a? 15-a? /-8 (15 ) i '

2 2 2 2 2 2 2 4 y  (1:1 00mo 0NN s
16(15—a )—a =a (ls—-a ) = 240—16a —a =15a —a

4 2 2 2 2
a —32a +240=0 = (a )12:%:16;&4 = (@) =20, (@),=12

2 2 2 2
=15-a = (b) =15-20=—4 (x), (b),=15-12=3 (/)



; 2
2 2
= a =12, b =3 = 5-L 1 nmnnoaronn namen

xO+U
TO=TQ , O(0,0) , T(xy) = —SH—=Xr =X = xozzx

_VQ-(-O
=5—=Yr=yY = Yq=2 = Q(2x2)
2 2 2 42 2 42 2 2
Q(2x,2y)€{%—¥3—=1} = %—YTzl = %——33;/—=1 = X —4y =3
2 2
X — L =1 nhonn (py myn) N
4

2279900 INNWOIAY a YOPIVIMN , (£a,0) MTPI2 NN X PN DY D290 TN .3

2
L@ =3 :aY NY19M NN (N PYDa VN MINN2) NIDPY MI0mININ DIPN

(x < =/3)U(x>+/3) 70N OINN (Y7 DN AN NI

.ship > W19°¥ 10D) - NOXRWI NN M 1 DY NYDI NOY Y73 Y P87 DIMN voevn m .2

_ V550 _55

P(5.v/55) . 0(0.0) , shippy=m = m=Y2 2

B hi _s_ _ /55 s: _55_ 11 2 _up

(r,s) = Spro—?——m——T = ?—Z—m = S =50
N

X2 ,LQ l'2 52 r2 11 r2

Birs) e {5-5=1} = H-5=1 = p-3553=1/30

2 2 2 2
26r —22r =300 = J3r =300 = r =100 = r;,==I0
S—-¥22 o s=-¥2Ir =10 = s5;=-2/55 = B(10, -2/53)

r,=-10 = s, =2/55 = By(-10, 2V/5.5)



